ATA DA VEGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2013.

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Gilmar Führ, estando ainda presentes os seguintes edis: Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Pedro Lauri Schmitz, Joice Silvinha Froehlich, Luiz José Spaniol, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes e Arlindo Vogel. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato expôs que de comum acordo os vereadores haviam decidido pela leitura da Ata fora do período da Sessão e votação na próxima. Em continuidade, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Governo do Estado e entidades ligadas ao setor agrícola, convite aos vereadores para prestigiarem a solenidade de abertura dos Portões da Expointer 2013, a realizar-se às 9hrs (nove horas) do dia 24 (vinte e quatro) de agosto de 2013 (dois mil e treze), no portão principal do Parque Assis Brasil, em Esteio. Do Ministério da Saúde o telegrama NºRef.003264/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados ao pagamento de PAB FIXO, competência julho de 2013 (dois mil e treze). Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM203346 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Tribunal de Contas do Estado o Of.Circular ESGC nº019/2013, convite para participação do Seminário Técnico de Orientação aos Legislativos Municipais a realizar-se nos dias 22 (vinte e dois), 27 (vinte e sete), 29 (vinte e nove) de agosto e 5 (cinco) de setembro de 2013 (dois mil e treze), no auditório Romildo Bolzan, prédio sede do Tribunal de Contas do Estado. Da Câmara de Vereadores de Estância Velha, convite aos edis para participarem de audiência pública a realizar-se no dia 29 (vinte e nove) de agosto de 2013 (dois mil e treze) às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos), na Sede daquele Poder Legislativo. Do Diretor do Departamento de Desporto Senhor Ricardo Elias Diefenbach o OF.DESP./Nº021/2013, convidando os vereadores e demais presentes na Sessão a prestigiarem os eventos esportivos que seriam realizados nos dias 24 (vinte e quatro) e 25 (vinte e cinco) de agosto, do ano em curso. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº025/GF/2013 (ofício número zero vinte e cinco barra dois mil e treze), encaminhando, em anexo, a Indicação Nº022/2013 (número zero vinte e dois barra dois mil e treze), solicitando ao mesmo tempo, que esta fosse colocada sob apreciação plenária e se recebido voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação da proposição apresentada. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura desta. Procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº022//2013 (número zero vinte e dois barra dois mil e treze) apresentada pelo vereador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou manutenção na rede de iluminação pública instalada junto a Rua Lobo da Costa, especialmente nas proximidades das residências dos munícipes Irineu Trierweiler e Édio Nicolau Arnold. Colocada a Indicação em discussão, expôs o vereador Roque F. Neckel que havia conversado com o Secretário de Obras sobre a questão, visto que além destas estragadas junto a Rua Lobo da Costa, havia luminárias que não funcionavam em outros locais. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos a serem distribuídos, passou  o  Presidente  da  Mesa  Diretora
segue ...
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para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Luiz J. Spaniol já havia encaminhado os pareceres dos projetos em pauta à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº038/2013 (número zero trinta e oito barra dois mil e treze) que alterava as atribuições do cargo de agente de fiscalização, previstas no anexo I da Lei Municipal Nº808, de 02 de janeiro de 2012, que estabelece o Plano de Carreira dos Servidores, institui o respectivo Quadro de Cargos e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto buscava a ampliação das atribuições do cargo de agente de fiscalização, incluindo a fiscalização na área ambiental, e com isso, ampliando a capacidade fiscalizatória do Município. Assim, por se tratar de interesse público, manifestaram-se os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº039/2013 (número zero trinta e nove barra dois mil e treze) que criava cargo de provimento efetivo e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto visava a criação de cargo público de provimento efetivo, denominado fonoaudiólogo para atender a demanda do Município. O projeto justificava-se pela dificuldade de contratação desses profissionais e pela onerosidade. Assim, por se tratar de interesse público, manifestaram-se os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seguimento, procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº042/2013 (número zero quarenta e dois barra dois mil e treze) que instituía a possibilidade de parcelamento da taxa de coleta de lixo/2013 e dava outras providências Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto buscava autorizar a cobrança, de forma parcelada, da taxa de coleta de lixo 2013. A cobrança seria realizada em três parcelas iguais e consecutivas, juntamente com a taxa da água. Assim, por se tratar de interesse público, manifestaram-se os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade.  Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, declarou o Presidente da Mesa Diretora encerrada a Reunião. Convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 28 (vinte e oito) de agosto do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE
